
 
«ЧТО ЖЕ ПОДАРИТЬ?»

СКОРО
НОВЫЙ
ГОД

МЫ ОТОБРАЛИ ДЛЯ ВАС
САМЫЕ ИНТЕРЕСНЫЕ ИДЕИ



В КОМПЛЕКТЕ:

ЧАШКА 200 МЛ

И ЧАЙНИК 500 МЛ

В КОМПЛЕКТЕ:

КРУЖКА 180 МЛ., ЛОЖКА

ПОДСТАВКА

БОРОСИЛИКАТНОЕ

СТЕКЛО, БАМБУК

В ПОДАРОЧНОЙ

УПАКОВКЕ

ЧАЙНАЯ
ПАРА
SEAWAVE

НАБОР
MORKEL

НАБОР SEAWAVE

КРУЖКА
SEAWAVE

В ПОДАРОЧНОЙ

УПАКОВКЕ

МАТЕРИАЛ:

ФАРФОР

РАЗМЕР:

400 МЛ

МАТЕРИАЛ:

ФАРФОР

РАЗМЕР:

200 МЛ

349 Р

1350 Р
арт. 13629

арт. 13628

575 Р

949 Р

1445 Р

арт. 13630

арт. 21600

арт.346482

ЧАЙНАЯ ПАРА
HELGA

МАТЕРИАЛ:

ФАРФОР



ДВЕ ЧАШКИ 200 МЛ

ФАРФОР
БАМБУКОВАЯ
ПОДСТАВКА

ПОСТАВЛЯЕТСЯ
В ПОДАРОЧНОЙ
 УПАКОВКЕ

В КОМПЛЕКТЕ:

КРУЖКА 200 МЛ

И ЧАЙНИК 500 МЛ

В КОМПЛЕКТЕ:
ЧАЙНИК 500 МЛ
И ЧАЙНАЯ ПАРА
200 МЛ

НАБОР
МИЛА

МАТЕРИАЛ:
ФАРФОР,
БАМБУКОВАЯ
ПОДСТАВКА

В ПОДАРОЧНОЙ
УПАКОВКЕ

1249 Р

2290Р

ФАРФОР, АКАЦИЯ

В ПОДАРОЧНОЙ

УПАКОВКЕ

арт. 21601

арт. 21501

НАБОР
НАТАЛИ

1190 Р
арт.21500

ЧАЙНАЯ ПАРА
ANDREW



ТЕПЛЫЙ ПЛЕД – ОТЛИЧНЫЙ ПОДАРОК ДЛЯ ТЕХ,
КТО ЛЮБИТ ДОМАШНИЙ УЮТ. 

ПЛЕД
ELSKER   

ПЛЕД
LYKKE 

3 РАЗМЕРА 4 ЦВЕТА 

3 РАЗМЕРА
3 ЦВЕТА 

ПЛЕД
ФАКТУРНЫЙ
IVORY 

1629 Р
арт. 4200

MINI
MIDI
MAXI

42904/26

42903/26

42900/26

MINI
MIDI
MAXI

42904/14

42903/14

42900/14

MINI
MIDI
MAXI

42904/12

42903/12

42900/12

MINI
MIDI
MAXI

MINI
MIDI
MAXI

MINI
MIDI
MAXI

42908/35

42908/26 

42908/29

42902/35

42902/26

42902/29

42907/35

42907/26 

42907/29

MINI 42906/08

42906/12

42906/25

MIDI 42901/08

42901/12

42901/25

MAXI

MINI
MIDI
MAXI

MINI
MIDI
MAXI

MINI
MIDI
MAXI

42905/08

42905/12

42905/25

42906/17

42501/17

42905/17

2399 Р

2699 Р

MINI

3399 Р
MINI

MIDI

3799 Р
MIDI

3699 Р
MAXI

3999 Р
MAXI

2599 Р
MINI

3999 Р
MAXI

2899 Р
MIDI

ПЛЕД
VELVILJE  

3 РАЗМЕРА
3 ЦВЕТА 

ПЛЕД
СНЕГИРИ 

1799 Р
арт. 20321



ПЛАСТИК

СОХРАНЯЕТ ТЕПЛО
НАПИТКА 2-3 ЧАСА

ЗАВИНЧИВАЮЩАЯСЯ
КРЫШКА 

529 Р

ТЕРМОКРУЖКА
IDEA ТЕРМОС ВАКУУМНЫЙ

POLTAX

ТЕРМОС WHITE

ПОД ПОЛИГРАФИЧЕСКУЮ
ВСТАВКУ  

ТЕРМОКРУЖКА
PLAN ПОД ПОЛИГРАФИЧЕСКУЮ

ВСТАВКУ  

ТЕРМОКРУЖКА
IMPULSE ПОД ПОЛИ

ГРАФИЧЕСКУЮ
ВСТАВКУ  

КОГДА НА УЛИЦЕ ХОЛОДНО, ЛЮБИМЫЙ
ГОРЯЧИЙ НАПИТОК ВСЕГДА ПОД РУКОЙ

199 Р

290 Р
арт. 33101

арт. 33102

арт. 20613

940 Р
арт. 346281

1190 Р
арт. 3512

ТЕРМОС
ВАКУУМНЫЙ FLASK

1319 Р
арт. 344875

СТАЛЬНЫЕ СТЕНКИ

УДОБНАЯ ФОРМА
 
СОХРАНЯЕТ ТЕПЛО НАПИТКА 
ДО 3 ЧАСОВ

СТАЛЬНОЙ КОРПУС

 НАВИНЧИВАЮЩАЯСЯ КРЫШКА

 СОХРАНЯЕТ ТЕПЛО НАПИТКА 
ДО 12 ЧАСОВ

МЕТАЛЛ
 
СОХРАНЯЕТ ТЕПЛО
НАПИТКА ДО 12 ЧАСОВ
 
УДОБНАЯ

346281  

НЕРЖАВЕЮЩАЯ
СТАЛЬ

УAловите свое



ТЕРМОКРУЖКА
ВАКУУМНАЯ CRISTAL 

ДВОЙНОЙ СТАКАН:

СТАЛЬ И СТЕКЛО

СОХРАНЯЕТ ТЕПЛО НАПИТКА

ДО 6 ЧАСОВ

ГЕРМЕТИЧНАЯ

КРЫШКА

995 Р

790 Р

 

КОНСЕРВАТИВНЫЙ ДИЗАЙН
 

ДВОЙНЫЕ СТАЛЬНЫЕ СТЕНКИ 

СОХРАНЯЮТ НАПИТОК ГОРЯЧИМ

ДО 3 ЧАСОВ
 

НЕБОЛЬШАЯ ВЫСОТА, ПОДХОДИТ 

ДЛЯ БОЛЬШИНСТВ

 КОФЕ МАШИН

арт. 22112

арт. 33500

ТЕРМОКРУЖКА 
CARBON

850 Р
арт. 33502

СТАЛЬНЫЕ СТЕНКИ

УДОБНАЯ ФОРМА

 

СОХРАНЯЕТ ТЕПЛО НАПИТКА 

ДО 3 ЧАСОВ

ТЕРМОКРУЖКА
LINE 



НОВЫЙ ГОД — ЭТО ОТЛИЧНОЕ ВРЕМЯ, ЧТОБЫ
НАЧАТЬ ЗАБОТИТЬСЯ О ЗДОРОВЬЕ 

БУТЫЛКА
ДЛЯ ВОДЫ
GAZUK С ТАБЛЕТНИЦЕЙ

БУТЫЛКА
ДЛЯ ВОДЫ
С КАРАБИНОМ
MENTO 

БУТЫЛКА
ДЛЯ ВОДЫ
С КАРАБИНОМ
SPRING 

549 Р
арт. 345884

249 Р
арт.7120

790 Р
арт.2980

ВЫПОЛНЕНА ИЗ 
ТРИТАНА
 
СЪЕМНЫЙ 
КОНТЕЙНЕР ДЛЯ 
МЕДИКАМЕНТОВ
 
НАДЕЖНАЯ 
ЗАВИНЧИВАЮЩАЯС
Я КРЫШКА ВЫПОЛНЕНА ИЗ 

АЛЮМИНИЯ 

УДОБНОЙ 
НАВИНЧИВАЮЩЕЙСЯ 
ПРОБКОЙ И 
КАРАБИНОМ
 

КОМПАКТНЫЙ ОБЪЕМ 
400 МЛ.

НЕОБЫЧНАЯ СКЛАДНАЯ 
ФОРМА
 
ВЫПОЛНЕНА ИЗ 
НЕТОКСИЧНОГО 
СИЛИКОНА
 
ДЛЯ УДОБНОЙ 
ФИКСАЦИИ ОСНАЩЕНА 
КАРАБИНОМ

СКЛАДНАЯ



 

ТЕРМОАКТИВНАЯ ОБЛОЖКА PU 

VELVET PLUS

 

РАЗЛИНОВКА В КЛЕТКУ

 

РАЗМЕР 190*250ММ

 

МЯГКАЯ PU ОБЛОЖКА, 

ИМИТИРУЮЩАЯ КОЖУ,

С ЦВЕТОВОЙ ОТДЕЛКОЙ

 

РАЗЛИНОВКА В ЛИНЕЙКУ

 

РАЗМЕР 130*210ММ.

 

ДВА НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВОРОТА

 

ДВА ТИПА РАЗЛИНОВКИ БЛОКА

 

ОБЛОЖКА С ЛИЦЕВОЙ СТОРОНЫ

PU SHEVRET, С ОБРАТНО

PU SILK TOUCH

 

РАЗМЕР 130*210ММ.

БИЗНЕС БЛОКНОТ - ЭТО УНИВЕРСАЛЬНЫЙ
И ПОЛЕЗНЫЙ ПОДАРОК. 

БИЗНЕС-
БЛОКНОТ
BIGGY  

БИЗНЕС-
БЛОКНОТ
COMBY  

БИЗНЕС-
БЛОКНОТ
TRENDI  

799 Р
арт. 21218

699 Р
арт. 21219

699 Р
арт. 21229



ВМЕСТЕ – ЛУЧШЕ: ПОДАРОЧНЫЕ СЕТЫ

219 Р
арт. 38002/24

549 Р
арт. 24716/25

499 Р
арт. 24700/08

МЕТАЛЛ, СОФТ

ПОКРЫТИЕ

РАЗМЕР: 254х246х30 мм

МАТЕРИАЛ: КАРТОН 

РАЗМЕР: 8Х10 СМ

МАТЕРИАЛ: ДЕРЕВО

РАЗМЕР: 265х235 мм

МАТЕРИАЛ: КАРТОН 

РУЧКА
ШАРИКОВАЯ
MIRROR BLACK
ПОКРЫТИЕ SOFT TOUCH 

РУЧКА
ШАРИКОВАЯ
MIRROR BLACK
ПОКРЫТИЕ SOFT TOUCH 

ФОРМАТ А5 

РАЗМЕР: 130Х210 ММ.

МАТЕРИАЛ: PU JEANNY

МЕТАЛЛ

CОФТ-ПОКРЫТИЕ

ФОРМАТ А5

СИНИЙ, КРЕМОВЫЙ БЛОК, 

ТЕМНО-СИНИЙ

 

РАЗМЕР: 145Х205 ММ.

МАТЕРИАЛ: PU VELVET.

ЕЖЕДНЕВНИК
НЕДАТИРОВАННЫЙ
SHADY

ЕЖЕДНЕВНИК
НЕДАТИРОВАННЫЙ
FREDDIE

КОРОБКА ПОД
ЕЖЕДНЕВНИК
145*205 И РУЧКУ

УКРАШЕНИЕ
НОВОГОДНЕЕ
SHINE BRIGHT

РАЗМЕР: 10,5х9 СМ

МАТЕРИАЛ: ДЕРЕВО

УКРАШЕНИЕ
НОВОГОДНЕЕ
SHINE BRIGHT

КОРОБКА ПОД
ЕЖЕДНЕВНИК 130*210 
и ручку 

109 Р
арт. 31000

109 Р
арт. 31002

449 Р
арт. 24724/26

449 Р
арт. 24722/26

219 Р
арт. 38002/08



ТЁПЛЫЙ КОМПЛЕКТ ИЗ ВАРЕЖЕК И ШАРФА
ПОДАРИТ ОЩУЩЕНИЕ КОМФОРТА И УЮТА
ВО ВРЕМЯ ЗИМНИХ ПРОГУЛОК. 

ШАПКА IRISH
С ПОМПОНОМ 330 Р

арт. 20609

ТРИ ВАРИАЦИИ ЦВЕТА
ВЫШИТЫЙ УЗОР 
МАТЕРИАЛ АКРИЛ

ПЕРЧАТКИ
IRISH

НОСКИ
IRISH

УПАКОВКА
ПОДАРОЧНАЯ
ДОМ  

ШАРФ
ЭКЗЮПЕРИ  

СЕНСОРНЫЕ

ПОДАРОЧНЫЕ

СПЕЦИАЛЬНЫЕ КОНТАКТНЫЕ 
ЭЛЕМЕНТЫ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАНИЯ 
СМАРТФОНОМ

 МАТЕРИАЛ АКРИЛ

500 Р
арт. 20608

510 Р
арт. 24300

ВЯЗАННЫЙ УЗОР
 

МАТЕРИАЛ АКРИЛ

ЭЛЕГАНТНАЯ МОДЕЛЬ С 
БАХРОМОЙ
 
МАТЕРИАЛ АКРИЛ
 
РАЗМЕР 64*213 СМ.

3 ЦВЕТА 

РАЗМЕР: 15*21*27 СМ.

МАТЕРИАЛ: 
КАШИРОВАННЫЙ 
КАРТОН

480 Р
арт. 20607

370 Р
арт. 20411

арт. 20411/30арт. 20411/08арт. 20411/24



ШАПКА
MONTE

ШАПКА
VOGUE

289 Р
арт. 25443

1469 Р
арт. 25466

890 Р
арт. 25490

МОДЕЛЬ УНИСЕКС
 
32 ДОСТУПНЫХ 
ЦВЕТА
 
МАТЕРИАЛ АКРИЛ

СТИЛЬНАЯ МОДЕЛЬ 
С ПОМПОНОМ 
 
ТРИ ЦВЕТОВЫХ 
КОМПОЗИЦИИ
 
ДВА ВИДА ВЯЗКИ

 

СЕМЬ ВАРИАЦИЙ 
ЦВЕТА
 

ДВА ВИДА ВЯЗКИ
 

МАТЕРИАЛ АКРИЛ

ШАПКА
WIND ВЯЗАНАЯ

ДВОЙНАЯ



СВИТШОТ – УЮТНЫЙ И ТЕПЛЫЙ,
ТО ЧТО НУЖНО ХОЛОДНОЙ ЗИМОЙ. 

СВИТШОТ С НАЧЕСОМ
СLASSIC SET-IN SWEAT 

СВИТШОТ МУЖСКОЙ
SULLY 280 

СВИТШОТ ЖЕНСКИЙ
SULLY 280 

М Ж 

1345 Р
арт. 622020

1887 Р
арт. 702990арт. 702990

 

80% ХЛОПОК 20%, 

ПОЛИЭСТЕР

 

ТЕСЬМА ПО СРЕЗАМ

 

ДВОЙНАЯ СТРОЧКА ПО 

ГОРЛОВИНЕ И ШВАМ

60% ХЛОПОК 40% 

ПОЛИЭСТЕР

 

ПРЯМОЙ КРОЙ С ДЛИННЫМ 

ВТАЧНЫМ РУКАВОМ

 

ВЫРЕЗ ГОРЛОВИНЫ, 

МАНЖЕТЫ И НИЗ ИЗДЕЛИЯ 

ОБРАБОТАНЫ РИБОМ 2Х2

80 % ХЛОПОК, 20% ПОЛИЭСТЕР

 

ПРЯМОЙ КРОЙ С ДЛИННЫМ

ВТАЧНЫМ РУКАВОМ

 

ВЫРЕЗ ГОРЛОВИНЫ, МАНЖЕТЫ И НИЗ 

ИЗДЕЛИЯ ОБРАБОТАНЫ РИБОМ 2Х2

СВИТШОТ УНИСЕКС
COMET 280 ИЗ ОРГАНИЧЕСКОГО

ХЛОПКА 

СВИТШОТ УНИСЕКС
CROAZIA 280 1864 Р

арт. 703104

1891 Р
арт. 703574

1195 Р

арт. 399954

арт. 399954

 

65% ХЛОПОК,

35% ПОЛИЭСТЕР

 

ПРЯМОЙ КРОЙ С 

ДЛИННЫМ ВТАЧНЫМ 

РУКАВОМ

 

ВЫРЕЗ ГОРЛОВИНЫ, 

МАНЖЕТЫ И НИЗ 

ИЗДЕЛИЯ ОБРАБОТАНЫ 

РИБОМ 2Х2

80% ХЛОПОК 20% 

ПОЛИЭСТЕР

 

ПРЯМОЙ КРОЙ С ДЛИННЫМ 

ВТАЧНЫМ РУКАВОМ

 

ВЫРЕЗ ГОРЛОВИНЫ, 

МАНЖЕТЫ И НИЗ ИЗДЕЛИЯ 

ОБРАБОТАНЫ РИБОМ 2Х2

арт. 703104



арт. 346597

РЮКЗАК — ОДИН ИЗ САМЫХ ЦЕННЫХ
И ПРАКТИЧНЫХ ПОДАРКОВ 

РЮКЗАК
BEAM 

РЮКЗАК
KONOR 

РЮКЗАК
KREPAK 

 

ВОДООТТАЛКИВАЮЩИЙ

МАТЕРИАЛ

USB РАЗЪЕМ ДЛЯ 

ПОДЗАРЯДКИ 

УСТРОЙСТВА

 

ЭРГОНОМИЧНЫЕ 

ЛЯМКИ И РУЧКА 

РЮКЗАКА

 

ВОДООТТАЛКИВАЮЩИЙ 

МАТЕРИАЛ

 

ВНУТРЕННИЙ КАРМАН 

ПОД НОУТБУК 15"

 

ОСНАЩЕН СВЕТОВЫМИ 

ИНДИКАТОРАМИ

 

ВОДООТТАЛКИВАЮЩИЙ 

МАТЕРИАЛ

 

ВНУТРЕННИЙ КАРМАН ПОД 

НОУТБУК 15"

 

ВЫПОЛНЕН ИЗ 

ПЕРЕРАБОТАННЫХ 

МАТЕРИАЛОВ

(ЕСТЬ ИМИДЖ)

1750 Р
арт. 970120

1773 Р

со световым
индикатором 

из rPET/рециклиро-
ванного полиэстера 

арт. 346597

1925 Р
арт. 346451



СОХРАНИТЬ И НЕ УПУСТИТЬ
САМЫЕ ВАЖНЫЕ МОМЕНТЫ  

USB ФЛЕШ КАРТА
16GB BAMBOO 

БЕСПРОВОДНОЕ
ЗАРЯДНОЕ
УСТРОЙСТВО NEMBAR 

 

ПОВОРОТНЫЙ 

МЕХАНИЗМ

 

КОРПУС ИЗ БАМБУКА

С 

799 Р
арт. 346125

 

РАБОЧЕЕ РАССТОЯНИЕ 2ММ.

 

КОРПУС ИЗ БАМБУКА

1041 Р
арт. 346182



ВИННЫЕ БОКАЛЫ – НЕОТЪЕМЛЕМЫЙ
АТРИБУТ СЕРВИРОВКИ ПРАЗДНИЧНОГО СТОЛА.  

НАБОР БОКАЛОВ
ДЛЯ ВИНА
MOON&SUN 
 

ЗОЛОТО И СЕРЕБРО В 

ОДНОМ НАБОРЕ

 

МАТЕРИАЛ СТЕКЛО

 

ЗОЛОТО И СЕРЕБРО В 

ОДНОМ НАБОРЕ

 

1299 Р
арт. 26702

НАБОР БОКАЛОВ
ДЛЯ ШАМПАНСКОГО
MOON&SUN 

МАТЕРИАЛ СТЕКЛО

 

ЗОЛОТО И СЕРЕБРО

В ОДНОМ НАБОРЕ

 

МАТЕРИАЛ СТЕКЛО

1299 Р
арт. 26703

НАБОР БОКАЛОВ
MOON&SUN

755 Р
арт. 26704



ПОСЕРЕБРЕННОЕ 

КОЛЬЦО НА СТЫКЕ 

ЧАШИ И НОЖКИ
 

МАТЕРИАЛ СТЕКЛО

НАБОР БОКАЛОВ
ДЛЯ ШАМПАНСКОГО
CRYSTAL

1990 Р
арт. 21300 АРОМАТ ВАНИЛИ

АРОМАТ ЯБЛОКА АРОМАТ АПЕЛЬСИНА

АРОМАТ КЛУБНИКИ

 

ПОСТАВЛЯЕТСЯ

В СТЕКЛЯННОМ 

СТАКАНЕ

СВЕЧА PERSY 

129 Р

346485/01
арт.

346485/15
346485/24

С другой стороны посто-
янное информацион-
но-пропагандистское 

АРОМАТ ЛАВАНДЫ

УAловите свое

346485/08

346485/06



АТРИБУТЫ СЕРВИРОВКИ ПРАЗДНИЧНОГО СТОЛА

В КОМПЛЕКТЕ: НОЖ СОМЕЛЬЕ СО 

ШТОПОРОМ, ПРОБКА, ВОРОНКА, 

КАПЛЕУЛОВИТЕЛЬ

 РАЗМЕР: 36Х11,5Х12 СМ.

МАТЕРИАЛ: БАМБУК, МЕТАЛЛ 

НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ

В КОМПЛЕКТЕ: НОЖ СОМЕЛЬЕ СО 

ШТОПОРОМ, ПРОБКА, ВОРОНКА, 

КАПЛЕУЛОВИТЕЛЬ

РАЗМЕР: 16Х11Х3 СМ

МАТЕРИАЛ: БАМБУК, МЕТАЛЛ 

НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ 

В КОМПЛЕКТЕ: НОЖ СОМЕЛЬЕ СО 

ШТОПОРОМ, ПРОБКА

РАЗМЕР 12,5Х8Х4 СМ

БАМБУК, МЕТАЛЛ НЕРЖАВЕЮЩАЯ 

СТАЛЬ

В КОМПЛЕКТЕ: НОЖ СОМЕЛЬЕ СО 

ШТОПОРОМ, ПРОБКА, ВОРОНКА, 

КАПЛЕУЛОВИТЕЛЬ

РАЗМЕР: 15Х4СМ.

МАТЕРИАЛ: ИСКУССТВЕННАЯ КОЖА 

С ИМИТАЦИЕЙ ПРОБКОВОГО 

ДЕРЕВА, МЕТАЛЛ

ФУТЛЯР
ДЛЯ БУТЫЛКИ
4 ПРЕДМЕТА

1999 Р

НАБОР ДЛЯ ВИНА 
CORK 4 ПРЕДМЕТА

НАБОР ДЛЯ ВИНА 
CORK 4 ПРЕДМЕТА

НАБОР ДЛЯ ВИНА 
2 ПРЕДМЕТА

арт. 19104

1190 Р
арт. 19105

1150 Р
арт. 19102

890 Р
арт. 19101



КАКОЙ ПРАЗДНИК БЕЗ УКРАШЕНИЙ 

УКРАШЕНИЕ
НОВОГОДНЕЕ RED DEER  

РАЗМЕР: D=9 СМ

МАТЕРИАЛ: ДЕРЕВО

3 ЦВЕТА

РАЗМЕР:15Х1,5 СМ.

НЕОБЫЧНЫЙ ДИЗАЙН УКРАШЕНИЙ С ФЛОКИРОВАНИЕМ.

ТКАНЕВОЕ ПОКРЫТИЕ

2 ЦВЕТА

РАЗМЕР:13Х11Х2,5 СМ.

НЕОБЫЧНЫЙ ДИЗАЙН

УКРАШЕНИЙС ФЛОКИРОВАНИЕМ.

ТКАНЕВОЕ ПОКРЫТИЕ.

РАЗМЕР: D=9 СМ

МАТЕРИАЛ: ДЕРЕВО

УКРАШЕНИЕ
НОВОГОДНЕЕ SCANDY  

99 Р
арт. 31004

99 Р
арт. 31003

56000/0856000/2456000/47

105 Р
арт. 56000

УКРАШЕНИЕ
НОВОГОДНЕЕ СНЕЖИНКА

105 Р
арт. 56001

УКРАШЕНИЕ
НОВОГОДНЕЕ SCANDY  

56001/47 56001/15

УAловите свое



ТЕРМОС WHITEЛЮБИМЫЕ СЛАДОСТИ

арт. 33101КАРАМЕЛЬ
ЗВЕЗДА,
СО ВКУСОМ
КЛУБНИКИ

КАРАМЕЛЬ
ЛЕДЕНЦОВАЯ
ТЮЛЬПАН
СО ВКУСОМ
ВИШНИ

ПЕЧЕНЬЕ
ШОКОЛАДНОЕ
КЛЕВЕР
С ПРЕДСКАЗАНИЕМ

КАРАМЕЛЬ ЛЕДЕНЦОВАЯ
«НАПИТКИ МИРА»

55 Р
арт. 34105

23 гр

55 Р
арт. 34104

23 гр

99 Р
арт. 34108

35 гр

105 Р
арт. 34103

100 гр



КАРАМЕЛЬ
ЛЕДЕНЦОВАЯ
«СЕРДЦЕ»
СО ВКУСОМ
КЛУБНИКИ

105 Р
арт. 34100

76 гр

100 гр

ПЕЧЕНЬЕ
«ЗВЕЗДА»

ПЕЧЕНЬЕ
ШОКОЛАДНОЕ
СЕРДЦЕ
С ПРЕДСКАЗАНИЯМИ

КАРАМЕЛЬ
ЛЕДЕНЦОВАЯ
СО ВКУСОМ ФРУКТОВ

145 Р
арт. 34102

125 Р
арт. 34107

100 гр

125 Р
арт. 34106

КАРАМЕЛЬ
ЛЕДЕНЦОВАЯ
СО  ВКУСОМ
ЯГОД

145 Р
арт. 34101

100 гр


